

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 06/03/2020 | Edição: 45 | Seção: 3 | Página: 62

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal de Campina Grande/Centro de Formação de Professores

RETIFICAÇÃO

No Edital Nº 4, de 14/02/2020, publicado em 26/02/2020, seção 3, página 45, na titulação mínima exigida para a classe para a área de Filosofia e Sociologia, onde se lê: "Licenciatura em Filosofia ou Licenciatura em Sociologia" leia-se: "Licenciatura em Filosofia, Licenciatura em Sociologia ou Licenciatura em Ciências Sociais".

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.